
帝京平成大学　授業評価アンケート集計結果（抜粋）
（２０２３年度後期、２０２４年度前期、２０２４年度後期）

全体
平均点
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5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

回答数 14,867 9,768 5,210 856 487 31,188 回答数 22,788 12,868 6,691 1,101 605 44,053 回答数 17,361 10,453 5,590 776 459 34,639

構成比 48% 31% 17% 3% 2% 構成比 52% 29% 15% 2% 1% 構成比 50% 30% 16% 2% 1%

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

回答数 3,658 2,905 5,334 7,902 11,389 31,188 回答数 5,810 3,593 7,177 11,050 16,423 44,053 回答数 4,761 3,195 5,595 8,535 12,553 34,639

構成比 12% 9% 17% 25% 37% 構成比 13% 8% 16% 25% 37% 構成比 14% 9% 16% 25% 36%

4.26

Q10 この科目の「授業外学修（予習・復習）」の平均時間は通常1週間あたり何時間程度か。
（５:　４時間以上　　４:　３〜４時間未満　　３:　２〜３時間未満　　２:　１〜２時間未満　　１:　１時間未満）

2.34 2.35 2.40

4.27Q9 総合的にみて、この授業に満足した。
（５:　当てはまる　４:　やや当てはまる　３:　どちらとも言えない　２:　やや当てはまらない　１:　当てはまらない）

4.21

設問
2023後期 2024前期 2024後期

回答数／構成比(%) 回答数／構成比(%) 回答数／構成比(%)
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